

“泰坦”号深潜器残骸内发现疑似人体遗骸

更多相关细节被曝光

美国海岸警卫队28日说, 日前发生“灾难性内爆”的美国深海潜水器“泰坦”号的残骸内发现疑似人体遗骸。被打捞起来的“泰坦”号部分部件当日被运往加拿大纽芬兰一个港口。

美国海岸警卫队在一份声明中表示, 美国医学专业人士将对疑似人体遗骸进行分析。美国海岸警卫队准备把这些调查证据运往美国港口进行进一步分析检查。美国官员指出, 这些证据将对事故原因的调查提供重要帮助。

“泰坦”号深潜器18日在美国马萨诸塞州科德角以东约1450公里的海域下潜前往考察“泰坦尼克”号邮轮残骸, 出发约1小时45分钟后失联。美国、加拿大等国的飞机和舰船随后在北大西洋海域展开大规模搜救行动。美国海岸警卫队22日表示, “泰坦”号在沉船地点附近发生“灾难性内爆”并导致5名乘员全部死亡。

随着这一事件的受关注, 背后的很多细节被曝光。

“泰坦”号年轻乘客本想冲击世界纪录

在“泰坦”号深海潜水器事故中不幸罹难的19岁乘客苏莱曼·达乌德的母亲克里斯蒂娜25日透露, 她的儿子本想冲击深海魔方世界纪录。

克里斯蒂娜告诉英国广播



这是海洋之门勘探公司网站发布的“泰坦”号深潜器的资料图片。

公司记者, 苏莱曼带着魔方登上“泰坦”号, 已申请“海下3700米、‘泰坦尼克’号沉船残骸边解开魔方”的吉尼斯世界纪录, 他的父亲沙赫扎达则准备用摄像机拍下儿子破纪录瞬间。

克里斯蒂娜原本打算和沙赫扎达一起考察“泰坦尼克”号残骸, 但因新冠疫情取消, 她随后决定让儿子代替自己, 父子俩对此行期待已久。

克里斯蒂娜和沙赫扎达还有一个17岁的女儿阿林娜, 一家四口一起搭乘“泰坦”号的潜水支持船“极地王子”号前往预定深潜海域。

18日深潜开始前, 他们相互拥抱打趣; “泰坦”号失联消息传出时, 克里斯蒂娜“无法理解那意味着什么”, 直到96小时后, 即“泰坦”号携带氧气预计用尽时, 她才感到绝望, 给亲属发信息说“准备应对最坏情况”。

克里斯蒂娜说, 苏莱曼曾在12秒内解开魔方, 她和阿林娜准备尝试完成苏莱曼的未竟挑战。她还准备继续丈夫的事业, 沙赫扎达生前“参与了好多事, 帮助了好多人”。

沙赫扎达经商, 拥有巴基斯坦和英国双重国籍。另外3名罹难乘客分别是: 运营“泰坦”

号的美国海洋之门勘探公司首席执行官斯托克顿·拉什、英国探险家哈米什·哈丁和法国探险家保罗·亨利·纳尔若莱。“泰坦”号深潜每张“船票”25万美元。

一名遇难者妻子为“泰坦尼克”号遇难者后人

美国深潜器“泰坦”号日前被证实失事。据美国媒体报道, 其中一名遇难者的妻子是“泰坦尼克”号邮轮遇难乘客的后代。

“泰坦”号深潜器由美国海洋之门勘探公司运营, 日前在前往“泰坦尼克”号残骸游览考察途中失事, 5名乘员全部遇难, 包括驾驶深潜器的海洋之门公司创始人斯托克顿·拉什。

《纽约时报》报道, 根据档案材料, 拉什的妻子温迪·拉什是“泰坦尼克”号乘客伊西多·斯特劳斯和艾达·斯特劳斯夫妇的后代。

1912年4月, “泰坦尼克”号邮轮从英国首航美国纽约市途中撞上冰山后沉没, 1500多人遇难。1985年, 邮轮残骸被发现, 位于大约3800米深的海底。

据生还者叙述, 年近七旬的伊西多本有机会乘救生船逃生, 但看到还有妇女儿童没有上救生船, 就放弃了逃生机会。结发40多年的妻子艾达选择与丈夫在一起。斯特劳斯夫妇被认为是电影《泰坦尼克号》中在海水涌入房间时坦然赴死的一对老年夫妇的原型。

《纽约时报》报道, 斯特劳斯夫妇的女儿明妮1905年嫁给医生理查德·韦尔, 他们的儿子小理查德·韦尔是温迪·拉什的祖父。伊西多生前是美国老牌企业梅西百货的所有人之一, 小理查德·韦尔曾掌管梅西百货纽约公司。

温迪·拉什方面尚未对这一报道予以评论。

据新华社每日电讯

韩国将启用周岁计龄法

多数人将变“年轻”

日前, 韩国法制处正式实施周岁计龄法, 若无法律上特别规定, 当天起行政和民事上的年龄均按周岁计算, 法令、合同、公文中标注的年龄均以周岁为准。据此, 不少韩国人将“年轻”一至两岁。

目前国际通用的是周岁计龄法, 即一个人出生时为零岁, 每年生日增加一岁。而韩国现行3种计算年龄的方法, 除周岁计

龄法, 还有虚岁计龄法, 以及用于征兵和允许吸烟、饮酒的法定计龄法。其中, 虚岁用得最多。

按照虚岁计算年龄, 韩国人出生时即满1岁, 每年元旦新增一岁。也就是说, 一个韩国人如果生于2003年12月31日, 如今其虚岁已满21岁; 若按征兵的法定计龄法, 也就是出生时为零岁, 每年元旦新增一岁, 这个韩国人则年满20岁; 按照国际通

用方法计算则只有19岁。

韩国法制处处长李完揆在新闻发布会上表示, 与国际接轨的周岁计龄法可令韩国因计龄方式混用带来的不必要的社会成本大幅缩减。不过, 考虑到一线的操作难度, 就学年龄、烟酒类购买、兵役义务、公务员应试等暂被视为例外, 不适用周岁计龄法。

据新华社

意大利庞贝古城遗址新发现 壁画中有“古罗马披萨”



近日, 在意大利庞贝古城遗址的一片新发掘区域, 考古人员在了一幅壁画中发现了古罗马时期类似披萨的食物。

经过初步图像分析, 考古人员认为壁画上的食物可能是

披萨的古时鼻祖。画中的托盘上摆放了一只葡萄酒杯、扁平形状的面点、水果和香料。这种图案起源于希腊, 用于表示热情好客。

据央视

最新研究发现:

人类祖先曾互相残杀吃食 骨骼切割痕迹就是佐证



石器留下的切割痕迹。

近日, 刚发表的一项研究显示, 145万年前的远古人类曾经互相残杀和吃食。

据报道, 古人类学家用放大镜寻找动物可能咬过或咀嚼过150万年前人类骨头的迹象, 结果发现一些完全出乎意料的东西: 石器留下的这些切割痕迹, 出现在1970年在肯尼亚北部被发现的半肢骨化石上, 是一种古人类屠杀另一种古人类的最古老证据。

根据本月26日发表在《科学报告》杂志上的一项研究, 这一发现提出了一种令人信服的、有点令人毛骨悚然的可能性: 这些遗骸被蚕食了。

据极目新闻

土耳其将肥胖列为慢性病

59%的成年人存在超重或肥胖问题

世界卫生组织公布的数据显示, 2022年土耳其约有59%的成年人存在超重或肥胖问题。专家指出, 先天性疾病、遗传因素都会导致肥胖, 而习惯点外卖、吃快餐、缺乏运动等生活方式, 则是土耳其肥胖率居高不下的主因。

土耳其肥胖研究协会副主席雅泽奇表示, 不健康的饮食模式以及不爱运动的现象, 在年轻人中非常明显, 他们依赖数码产品, 把大部分时间都花在网络上,

而不是出去进行户外运动。

他认为, 许多癌症都与肥胖有关, 特别是与内分泌器官有关的癌症。

记者了解到, 土耳其已经将肥胖列为慢性病, 并且持续加大在医疗资源还有公共健身设施等方面的投入, 但是分析人士也指出, 如何真正地提高人们对于肥胖问题的认知以及形成健康的生活方式, 在这些方面, 恐怕都还有很长的路要走。

据央视